

Ви переглядаєте подані до Національного банку зауваження і пропозиції до проєкту нормативно-правового акта від заінтересованих осіб. Національний банк не несе відповідальності за зміст інформації, викладеної заінтересованими особами. Національний банк не може бути притягнутий до відповідальності за таку інформацію.

<p>Норма оприлюдненого проєкту акта Національного банку України (зазначається структурна одиниця проєкту акта, до якого надаються зауваження та пропозиції та текст норми проєкту акта)</p>	<p>Зауваження і пропозиції заінтересованих осіб</p>	<p>Обґрунтування зауважень і пропозицій заінтересованих осіб</p>	<p>Найменування юридичної особи / прізвище, власне ім'я, по батькові фізичної особи, яка надала зауваження і пропозиції</p>	<p>Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України, електронна пошта юридичної особи / електронна пошта фізичної особи</p>	<p>Дата і час подання</p>
<p>Зміни до проєкту постанови Правління Національного банку України “Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України”</p>					
<p>Унести до постанови Правління Національного банку України від 06 березня 2022 року № 39 “Про врегулювання діяльності учасників ринку небанківських фінансових послуг, небанківських фінансових груп, учасників платіжного ринку, колекторських компаній та юридичних осіб, які отримали ліцензію на надання банкам послуг з інкасації” (зі змінами) такі зміни: (...) 9. Постанова набирає</p>	<p>9. Постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її офіційного опублікування, крім пункту 3 цієї постанови, який набирає чинності з 01 січня 2025 року. Страховики зобов'язані привести діяльність відокремлених підрозділів у відповідність до вимог п. 48-1 та 48-2 Положення № 199 у строк до 31 грудня 2025 року в частині забезпечення фізичної доступності, та до 30 червня 2026 в частині інформаційної доступності.</p>	<p>Запропонований строк (до 31.12.2024) не забезпечує можливості якісного переобладнання відокремлених підрозділів страховиків, в тому числі пристосування приміщень до вимог людей з інвалідністю, облаштування внутрішнього простору офісів до різних вимог інклюзивності, а в разі неможливості переобладнання - вирішення питань про відкриття нових інклюзивних підрозділів або переїзду до інших приміщень. Питання строків одночасно також пов'язано із триваючою реформою на ринку страхування і буде вирішуватися страховиками</p>	<p>Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ (далі - НАСУ)</p>	<p>ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)</p>	<p>30.09.2024 19:01:50</p>

чинності з дня, наступного за днем її офіційного опублікування, крім пункту 3 цієї постанови, який набирає чинності з 01 січня 2025 року.		комплексно. Також потребують більш тривалого вирішення завдання адаптації фронт-офісних застосунків та систем страховиків.			
Зміни до Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 29 грудня 2023 року № 199 (зі змінами)					
48 ¹ . Надавач фінансових послуг (крім оператора поштового зв'язку) зобов'язаний: (...)	Пропонується викласти абзац перший п. 48 ¹ у наступній редакції: 48 ¹ . Надавач фінансових послуг (крім оператора поштового зв'язку, надавача фінансових послуг, який здійснює приймання платежів на користь оператора поштового зв'язку та розташований у відокремленому підрозділі такого оператора) зобов'язаний: (...)	Проект змін включає в себе виняток в застосуванні норми п. 48 ¹ : «крім оператора поштового зв'язку». Припускаємо, що йдеться про оператора поштового зв'язку АТ «Укрпошта». Водночас АТ «Укрпошта» крім поштових послуг надає також і платіжні послуги. ТОВ «НоваПей» приймає платежі на користь оператора поштового зв'язку ТОВ «Нова пошта». Велика кількість пунктів надання фінансових послуг ТОВ «НоваПей» розташована саме у приміщеннях відділень ТОВ «Нова Пошта». Тому з метою уникнення обмеження прав ТОВ «НоваПей» у порівнянні з правами АТ «Укрпошта» було винесено пропозицію до проекту змін.	Юридична особа: ТОВ «НоваПей»	ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)	30.09.2024 17:33:22

<p>48². Надавач фінансових послуг (крім оператора поштового зв'язку) забезпечує фізичну доступність приміщень для обслуговування клієнтів із числа людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням відповідних державних стандартів з питань інклюзивності будівель і споруд. Надавач фінансових послуг (крім оператора поштового зв'язку) забезпечує інформаційну доступність приміщень для обслуговування клієнтів із числа людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення шляхом розміщення інформації в такому приміщенні, в/на устаткуванні, у вебресурсі у формах і засобах, які надають</p>	<p>Пропонується викласти п. 48² у наступній редакції: «48². Надавач фінансових послуг (крім оператора поштового зв'язку та надавача фінансових послуг, який здійснює приймання платежів на користь оператора поштового зв'язку та розташований у відокремленому підрозділі такого оператора) забезпечує фізичну доступність приміщень для обслуговування клієнтів із числа людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням відповідних державних стандартів з питань інклюзивності будівель і споруд. Надавач фінансових послуг (крім оператора поштового зв'язку та надавача фінансових послуг, який здійснює приймання платежів на користь оператора поштового зв'язку та розташований у відокремленому підрозділі такого оператора) забезпечує інформаційну доступність приміщень для обслуговування клієнтів із числа людей з інвалідністю та інших маломобільних</p>	<p>Проект змін включає в себе виняток в застосуванні норми п. 48²: «крім оператора поштового зв'язку». Припускаємо, що йдеться про оператора поштового зв'язку АТ «Укрпошта». Водночас АТ «Укрпошта» крім поштових послуг надає також і платіжні послуги. ТОВ «Нова Пей» приймає платежі на користь оператора поштового зв'язку ТОВ «Нова пошта». Велика кількість пунктів надання фінансових послуг ТОВ «Нова Пей» розташована саме у приміщеннях відділень ТОВ «Нова Пошта». Тому з метою уникнення обмеження прав ТОВ «Нова Пей» у порівнянні з правами АТ «Укрпошта» було винесено пропозицію до проекту змін.</p>	<p>Юридична особа: ТОВ «НоваПей»</p>	<p>ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)</p>	<p>30.09.2024 17:33:22</p>
--	--	---	--	--	--------------------------------

<p>можливість вільного одержання й оброблення цієї інформації, а також самостійного орієнтування, пересування таким приміщенням, використання устаткування та вебресурсу людьми з інвалідністю та іншими маломобільними групами населення.</p>	<p>груп населення шляхом розміщення інформації в такому приміщенні, в/на устаткуванні, у вебресурсі у формах і засобах, які надають можливість вільного одержання й оброблення цієї інформації, а також самостійного орієнтування, пересування таким приміщенням, використання устаткування та вебресурсу людьми з інвалідністю та іншими маломобільними групами населення.</p>				
<p>77. Національний банк має право тимчасово, до усунення порушення, заборонити використання права голосу власником істотної участі в платіжній установі (у тому числі малі платіжні установи), установі електронних грошей, операторі поштового зв'язку (далі - тимчасова заборона використання права голосу) - голосувати на загальних зборах учасників та будь-яким чином брати</p>	<p>Пропонуємо виключити дану норму. 77. Національний банк має право тимчасово, до усунення порушення, заборонити використання права голосу власником істотної участі в платіжній установі (у тому числі малі платіжні установи), установі електронних грошей, операторі поштового зв'язку (далі - тимчасова заборона використання права голосу) - голосувати на загальних зборах учасників та будь-яким чином брати участь в управлінні зазначених установ у разі порушення платіжною установою, установою електронних</p>	<p>У випадку, якщо Загальні збори учасників (ЗЗУ) установи складаються лише з 2 власників істотної участі, то обмеження одного з них на використання права голосу призупинить процес прийняття рішень ЗЗУ, що призведе до зупиненню деяких процесів установи, розгляд яких відбувається на ЗЗУ, прийняття управлінських рішень щодо вжиття заходів з метою управління та мінімізації ризиків.</p>	<p>Юридична особа: ТОВ "НоваПей" (далі - ТОВ "НоваПей")</p>	<p>ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)</p>	<p>30.09.2024 17:33:22</p>

<p>участь в управлінні зазначених установ у разі порушення платіжною установою, установою електронних грошей, оператором поштового зв'язку вимог законодавства, що регулює діяльність на платіжному ринку, включаючи нормативно-правові акти Національного банку, та/або в разі недостатності заходів з управління ризиками, що вживаються для захисту інтересів споживачів платіжних послуг, включаючи: (...)</p>	<p>грошей, оператором поштового зв'язку вимог законодавства, що регулює діяльність на платіжному ринку, включаючи нормативно-правові акти Національного банку, та/або в разі недостатності заходів з управління ризиками, що вживаються для захисту інтересів споживачів платіжних послуг, включаючи: (...)</p>				
<p>83. Національний банк у разі усунення порушень, які були підставою для прийняття відповідного рішення та подання документів, визначених у пункті 82 розділу IX цього Положення: 1) приймає рішення про відновлення права використання права</p>	<p>Пропонуємо виключити дану норму. 83. Національний банк у разі усунення порушень, які були підставою для прийняття відповідного рішення та подання документів, визначених у пункті 82 розділу IX цього Положення: 1) приймає рішення про відновлення використання права голосу власнику істотної участі не пізніше 20</p>	<p>У випадку, якщо Загальні збори учасників (ЗЗУ) установи складаються лише з 2 власників істотної участі, то обмеження одного з них на використання права голосу призупинить процес прийняття рішень ЗЗУ, що призведе до зупиненню деяких процесів установи, розгляд яких відбувається на ЗЗУ, прийняття управлінських рішень щодо вжиття заходів з</p>	<p>Юридична особа: ТОВ "НоваПей"</p>	<p>ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)</p>	<p>30.09.2024 17:33:22</p>

<p>голосу власнику істотної участі не пізніше 20 робочих днів із дня надання платіжною установою, установою електронних грошей, оператором поштового зв'язку всіх документів, визначених у пункті 82 розділу IX цього Положення, що підтверджують усунення порушення в повному обсязі (рішення приймає Правління / Комітет з питань нагляду); (...)</p>	<p>робочих днів із дня надання платіжною установою, установою електронних грошей, оператором поштового зв'язку всіх документів, визначених у пункті 82 розділу IX цього Положення, що підтверджують усунення порушення в повному обсязі (рішення приймає Правління / Комітет з питань нагляду);</p>	<p>метою управління та мінімізації ризиків.</p>			
<p>Пункт 2 Змін до Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг, що мають бути затверджені пунктом 4) проекту Постанови правління НБУ «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України», що був запропонований для</p>	<p>Пункт 2 Змін до Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг доповнити підпунктом 3) наступного змісту: «3) Підпункт 1) пункту 294 глави 19 Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг, затвердженого постановою Правління Національного банку</p>	<p>Внесення змін дозволить конкретизувати вимоги до досвіду аутсорсера та документів, що підтверджують відповідний досвід в особи в сферах управління ризиками та/або здійсненні контролю за дотриманням норм (комплаєнс).</p>	<p>Юридична особа: Приватне акціонерне товариство “Велта” (далі – ПРАТ “Велта”)</p>	<p>ЄДРПОУ: 21559409, (balakina@velta.kiev.ua)</p>	<p>24.09.2024 12:51:39</p>

<p>обговорення 19 вересня 2024 року, не містить тексту норми, яку пропонується додати у новій редакції.</p>	<p>України від 29 грудня 2023 року № 199 (зі змінами) викласти в наступній редакції: «1) наявність в особи досвіду в сферах управління ризиками та/або здійсненні контролю за дотриманням норм (комплаєнс) (в тому числі з питань фінансового моніторингу, внутрішнього аудиту, юридичного супроводу діяльності фінансової установи), та/або актуарній діяльності відповідно;»</p>				
<p>Пункт 2 Змін до Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг, що мають бути затверджені пунктом 4) проекту Постанови правління НБУ «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України», що був запропонований для обговорення 19 вересня 2024 року, не містить тексту</p>	<p>Пункт 2 Змін до Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг доповнити підпунктом 4) наступного змісту: «4) Підпункт 2) пункту 297 глави 19 Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 29 грудня 2023 року № 199 (зі змінами) викласти в наступній</p>	<p>Внесення змін дозволить конкретизувати вимоги до досвіду аутсорсера та документів, що підтверджують відповідний досвід в особи в сферах управління ризиками та/або здійсненні контролю за дотриманням норм (комплаєнс).</p>	<p>Юридична особа: ПРАТ “Велта”</p>	<p>ЄДРПОУ: 21559409, (balakina@velta.kiev.ua)</p>	<p>24.09.2024 12:51:39</p>

<p>норми, яку пропонується додати у новій редакції.</p>	<p>редакції: «2) опис досвіду аутсорсера щодо виконання функцій в сфері управління ризиками та/або здійсненні контролю за дотриманням норм (комплаєнс) (в тому числі з питань фінансового моніторингу, внутрішнього аудиту, юридичного супроводу діяльності фінансової установи) в інших фінансових установах;»</p>				
<p>Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг, затверджене постановою Правління Національного банку України від 29 грудня 2023 року № 199 (зі змінами) (...) 708. Особа, щодо якої Національний банк прийняв рішення про відмову в погодженні на посаду керівника, ключової особи об'єднаної кредитної спілки, значимої</p>	<p>708. Особа, щодо якої Національний банк прийняв рішення про відмову в погодженні на посаду керівника, ключової особи об'єднаної кредитної спілки, значимої кредитної спілки, страховика, платіжної установи (крім малої платіжної установи), установи електронних грошей, оператора поштового зв'язку, що має право на надання фінансових платіжних послуг (кандидата на посаду) з огляду на її невідповідність вимогам щодо професійної придатності, про яку свідчили негативні результати проведеного з</p>	<p>техніко-юридична правка для можливості звернення за погодженням особи на іншу посаду в разі попередньої відмови НБУ</p>	<p>Юридична особа: НАСУ</p>	<p>ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)</p>	<p>30.09.2024 19:01:50</p>

<p>кредитної спілки, страховика, платіжної установи (крім малої платіжної установи), установи електронних грошей, оператора поштового зв'язку, що має право на надання фінансових платіжних послуг (кандидата на посаду) з огляду на її невідповідність вимогам щодо професійної придатності, про яку свідчили негативні результати проведеного з нею тестування та/або співбесіди, може бути обрана / призначена на посаду керівника, ключової особи об'єднаної кредитної спілки, значимої кредитної спілки, страховика, платіжної установи (крім малої платіжної установи), установи електронних грошей, оператора поштового зв'язку, що має право на надання фінансових платіжних послуг (кандидата на посаду) [у цій самій або іншій об'єднаній кредитній спілці /</p>	<p>нею тестування та/або співбесіди, може бути обрана / призначена на відповідну посаду керівника, ключової особи об'єднаної кредитної спілки, значимої кредитної спілки, страховика, платіжної установи (крім малої платіжної установи), установи електронних грошей, оператора поштового зв'язку, що має право на надання фінансових платіжних послуг (кандидата на посаду) [у цій самій або іншій об'єднаній кредитній спілці / страховику / платіжній установі (крім малої платіжної установи), установі електронних грошей, операторі поштового зв'язку, що має право на надання фінансових платіжних послуг], або щодо неї об'єднаною кредитною спілкою / значимою кредитною спілкою / страховиком / платіжною установою (крім малої платіжної установи) / установою електронних грошей / оператором поштового зв'язку, що має право на надання</p>				
--	---	--	--	--	--

<p>значимій кредитній спілці / страховику / платіжній установі (крім малої платіжної установи), установі електронних грошей, операторі поштового зв'язку, що має право на надання фінансових платіжних послуг], або щодо неї об'єднаною кредитною спілкою / значимою кредитною спілкою / страховиком / платіжною установою (крім малої платіжної установи) / установою електронних грошей / оператором поштового зв'язку, що має право на надання фінансових платіжних послуг може бути повторно поданий пакет документів для погодження на посаду керівника, ключової особи не раніше ніж через шість місяців після прийняття Національним банком такого рішення.</p>	<p>фінансових платіжних послуг може бути повторно поданий пакет документів для погодження на відповідну посаду керівника, ключової особи не раніше ніж через шість місяців після прийняття Національним банком такого рішення.</p>				
--	---	--	--	--	--

Зміни до Положення про порядок здійснення авторизації діяльності надавачів фінансових платіжних послуг та обмежених платіжних послуг, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 07 жовтня 2022 року № 217 (зі змінами)

<p>53². Надавач фінансових платіжних послуг (крім оператора поштового зв'язку, органу державної влади, органу місцевого самоврядування) зобов'язаний: (...)</p>	<p>Пропонується викласти абзац перший п. 53² у наступній редакції: 53². Надавач фінансових платіжних послуг (крім оператора поштового зв'язку, надавача платіжних послуг, який здійснює приймання платежів на користь оператора поштового зв'язку та розташований у відокремленому підрозділі такого оператора, органу державної влади, органу місцевого самоврядування) зобов'язаний: (...)</p>	<p>Проект змін включає в себе виняток в застосуванні норми п. 53²: «крім оператора поштового зв'язку». Припускаємо, що йдеться про оператора поштового зв'язку АТ «Укрпошта». Водночас АТ «Укрпошта» крім поштових послуг надає також і платіжні послуги. ТОВ «НоваПей» приймає платежі на користь оператора поштового зв'язку ТОВ «Нова пошта». Велика кількість пунктів надання фінансових послуг ТОВ «НоваПей» розташована саме у приміщеннях відділень ТОВ «Нова Пошта». Тому з метою уникнення обмеження прав ТОВ «Нова Пей» у порівнянні з правами АТ «Укрпошта» було винесено пропозицію до проекту змін.</p>	<p>Юридична особа: ТОВ «НоваПей»</p>	<p>ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)</p>	<p>30.09.2024 17:33:22</p>
<p>53³. Надавач фінансових платіжних послуг (крім оператора поштового зв'язку, органу державної влади, органу місцевого самоврядування) забезпечує фізичну доступність приміщень для</p>	<p>Пропонуємо викласти в наступній редакції: 53³. Надавач фінансових платіжних послуг (крім оператора поштового зв'язку, надавача платіжних послуг, який здійснює приймання платежів на користь оператора поштового зв'язку та розташований у</p>	<p>Проект змін включає в себе виняток в застосуванні норми п. 53³: «крім оператора поштового зв'язку». Припускаємо, що йдеться про оператора поштового зв'язку АТ «Укрпошта». Водночас АТ «Укрпошта» крім поштових послуг надає також і платіжні послуги.</p>	<p>Юридична особа: ТОВ «НоваПей»</p>	<p>ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)</p>	<p>30.09.2024 17:33:22</p>

<p>обслуговування користувачів із числа людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням відповідних державних стандартів з питань інклюзивності будівель і споруд. Надавач фінансових платіжних послуг (крім оператора поштового зв'язку, органу державної влади, органу місцевого самоврядування) забезпечує інформаційну доступність приміщень для обслуговування користувачів із числа людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення шляхом розміщення інформації в такому приміщенні, в/на устаткуванні, у вебресурсі у формах і засобах, які надають можливість вільного одержання й</p>	<p>відокремленому підрозділі такого оператора, органу державної влади, органу місцевого самоврядування) забезпечує фізичну доступність приміщень для обслуговування користувачів із числа людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням відповідних державних стандартів з питань інклюзивності будівель і споруд. Надавач фінансових платіжних послуг (крім оператора поштового зв'язку, надавача платіжних послуг, який здійснює приймання платежів на користь оператора поштового зв'язку та розташований у відокремленому підрозділі такого оператора, органу державної влади, органу місцевого самоврядування) забезпечує інформаційну доступність приміщень для обслуговування користувачів із числа людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення шляхом розміщення інформації в такому приміщенні, в/на устаткуванні, у вебресурсі у</p>	<p>ТОВ «Нова Пей» приймає платежі на користь оператора поштового зв'язку ТОВ «Нова пошта». Велика кількість пунктів надання фінансових послуг ТОВ «Нова Пей» розташована саме у приміщеннях відділень ТОВ «Нова Пошта». Тому з метою уникнення обмеження прав ТОВ «Нова Пей» у порівнянні з правами АТ «Укрпошта» було винесено пропозицію до проєкту змін.</p>			
---	--	---	--	--	--

оброблення цієї інформації, а також самостійного орієнтування, пересування таким приміщенням, використання устаткування та вебресурсу людьми з інвалідністю та іншими маломобільними групами населення.	формах і засобах, які надають можливість вільного одержання й оброблення цієї інформації, а також самостійного орієнтування, пересування таким приміщенням, використання устаткування та вебресурсу людьми з інвалідністю та іншими маломобільними групами населення.				
---	---	--	--	--	--